



СЕГОДНЯ - ДЕНЬ
РОССИЙСКОГО
СТУДЕНЧЕСТВА

Дорогие друзья!
От всей души поздравляю вас
с Днем российского студенчества!

Студенчество – это замечательная пора открытий, поиска своего пути, новых знакомств и ярких впечатлений. Это время, когда закладывается фундамент будущих профессиональных успехов, формируется активная жизненная позиция. Вы – будущее нашего края, его интеллектуальный и творческий потенциал.

Ставрополье гордится своими студентами, их достижениями в учебе, науке, спорте, общественной деятельности. Мы создаем все условия для того, чтобы вы могли получать качественное образование, развивать свои таланты и реализовывать самые смелые проекты.

Желаю вам успешной учебы, интересных открытий, верных друзей и исполнения всех желаний! Пусть студенческие годы запомнятся вам как самое яркое и незабываемое время.

Губернатор
Ставропольского края
В. ВЛАДИМИРОВ.

Дорогие друзья! От имени
депутатов Думы Ставропольского
края сердечно поздравляю вас
с Днем российского студенчества -
Татьяниным днем!

Молодость – это замечательное время ярких событий, когда закладывается фундамент будущих профессиональных успехов, личных достижений и новой дружбы.

Энергия ставропольской молодежи всегда востребована. Вы отличаетесь инициативностью и активной жизненной позицией. Много сил отдаете добровольческой деятельности, помогаете старшему поколению. Побеждаете в спортивных соревнованиях и становитесь авторами инновационных идей.

Благодарю вас за добрые и полезные дела! Убежден, что ваши знания и таланты еще не раз прославят наш любимый Ставропольский край.

Творческих вам дерзаний, здоровья, успешной учебы и исполнения всего задуманного!

Председатель Думы
Ставропольского края
Н. ВЕЛИКАНДЬ.

Бюджетный набор в средние профессиональные учебные заведения существенно вырос

По поручению губернатора
Владимира Владимировича
в текущем году на 3 тысячи
увеличено количество бюджетных
мест в средних профессиональных
учебных заведениях края.
С начала следующего учебного
года их общее число
приближается к 14 тысячам.



СРЕДИ наиболее востребованных специальностей, по которым увеличен бюджетный набор, строительство, компьютерные технологии, машиностроение, энергетика, химические технологии, транспорт, связь, здравоохранение, сельское хозяйство, туризм и образование.

Увеличение также коснется программ профессионалитета среднего профессионального образования. По ним цифры приема выросли на 665 мест.

Существенный рост продиктован необходимостью насытить региональный рынок труда квалифицированными кадрами и специалистами. А также дать возможность получить желаемую профессию нашим ставропольским ребятам. Решение по каждой специальности мы принимали, исходя из анализа востребованности на рынке труда. Поэтому абитуриенты могут быть уверены, что по окончании учебы найдут работу и смогут внести свой вклад в развитие Ставрополья, - прокомментировал Владимир Владимирович.

Отметим, что в крае также функционируют два отраслевых образовательных кластера: сельское хозяйство и химическая отрасль. В них обучаются 3412 студентов.

Пресс-служба губернатора СК.
Фото из архива «СП».

ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОЕКТ

Народная память о Великой Отечественной живёт в каждой семье

Мемориальный пресс-тур «По местам памяти и славы», участниками которого стали блогеры и журналисты федеральных СМИ, стартовал на Ставрополье.



М ЕРОПРИЯТИЕ посвящено 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Его проводит Национальный центр исторической памяти при Президенте Российской Федерации.

Ставрополье стало первой точкой пресс-тура, его начало было приурочено к освобождению края от немецко-фашистских захватчиков. Участники проекта посещают мемориалы и памятные места, связанные с увековечением памяти о погибших от рук агрессора мирных жителей, подвига бойцов Красной Армии – защитников и освободителей региона. Проводятся встречи с историками, архивистами, очевидцами событий военных лет, поисковиками. А также с представителями федеральных структур, которые участвовали в установлении фактов геноцида народов СССР со стороны немецко-фашистских захватчиков в период Великой



Отечественной войны в Ставропольском крае.

Участники пресс-тура во главе с руководителем Национального центра исторической памяти Еле-

ной Малышевой приняли участие в церемонии возложения цветов к мемориалу «Огонь Вечной Славы» в Ставрополе.

- Историческая память фор-

мируется за счет пространства, за счет того, что нас окружает. И очень важно, понимая это, сохранить и приумножить то, что уже было сделано нашими предками по увековечиванию памяти, работать по сохранению памяти о геноциде наших граждан нацистами и их пособниками, учитывая новую информацию, которая открывается при нахождении новых захоронений, новых документов. В том числе тех, с которых снимается гриф секретности, - отметила Елена Малышева.

Она выразила признательность губернатору и правительству, жителям Ставрополья за всестороннюю поддержку проекта.

«Ни одна страница истории о том, как жили и сражались наши предки, о том, как бесчинствовал враг на нашей земле, не должна быть забыта. У нас не раз пыталась украсть нашу Победу, отменить ее или принизить значение. Эти попытки не оставят. Мы должны им противостоять и помогать тому, чтобы связь поколений не прерывалась, чтобы народная память о Великой Отечественной войне оставалась с нами, жила в каждой семье. Миссия «По местам памяти и славы» помогает этому. Убежден, что проекты, которые направлены на сохранение исторической правды и передают ее новому поколению на Ставрополье, всегда будут встречать и отклик, и участие, и поддержку, - прокомментировал губернатор Ставропольского края Владимир Владимирович.

Пресс-тур подготовлен и проводится в рамках подписанного соглашения между Национальным центром исторической памяти при Президенте Российской Федерации и авиакомпанией «Россия», при поддержке МИД России, Федерального агентства по делам СНГ, соотечественников, проживающих за рубежом, и по международному гуманитарному сотрудничеству.

По материалам пресс-службы губернатора СК.

тов, в том числе рассекреченных, а также результатов поисковой работы. При этом важно не ограничиваться локальными историями. Национальным центром исторической памяти сформирован единый информационный пул по всем регионам, подтверждением геноциду со стороны нацистов.

На Ставрополье участники акции встретились с историками, архивистами, музейщиками. Сегодня уделяется большое внимание созданию карт исторической памяти, что уже делается в крае. Как рассказала Е. Малышева, Центром тоже создана особая карта – с обозначением мест принудительного содержания и уничтожения мирных жителей, которые в полной мере можно назвать концлагерями: условия в них не предполагали жизни людей, а были нацелены на уничтожение. На этой карте уже отмечены 528 таких мест благодаря усилиям всех регионов, их органов власти, архивов, музеев, общественности. Причем проведение судебных процессов не означает завершения темы геноцида, это лишь один из этапов сохранения исторической памяти. Визуальное отражение эта тема нашла в проведении кинофестиваля «Дорогами памяти и славы» с показом фильмов, созданных на основе документальных источников. Тема знаковая не только в год юбилея Победы, а будет знаковой для нас всегда.

А сквозным смыслом всей работы станет обращение к непрерывности героической истории Отечества – от времен Дмитрия Донского до Александра Суворова и до наших дней. Будет прокат мощное свидетельство масштабов геноцида. В ряде регионов приняты четкие судебные решения, в том числе в Ставропольском крае такое решение было принято два года назад. Эта база проекта «Без срока давности» должна теперь стать предметом широкого общественно-судебного процесса по геноциду еще не завершено, ведется подготовка материалов на основе вновь открывшихся докумен-

(Окончание на 2-й стр.).

О ГЛАВНОМ В СТРАНЕ

Из суммы усилий и достижений

Владимир Путин в режиме видеоконференции провел заседание наблюдательного совета автономной некоммерческой организации «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов». Рассмотрели обновленную Стратегию деятельности АСИ до 2030 года.



«В ИЖУ особую ценность, пользу агентства в том, что вы всегда – в замыслах, в устремлениях вперед, в инициативах – идете на несколько шагов впереди, выдвигаете неожиданные, нестандартные, опережающие время решения, расширяете горизонты планирования, конструируете, предлагаете образ будущего регионов и населенных пунктов, отраслей экономики и социальной сферы. Но что крайне важно: свои проекты, замыслы, идеи творческих команд воплощаете в реальность, помогаете открывать и масштабировать в регионах эффективный опыт и практики, внедряя высокие, передовые стандарты работы управленческих команд, вместе с предпринимателями, студентами, вместе с некоммерческим сектором стремитесь добиваться перемен в наших городах, селах и поселках. В том числе из этой суммы усилий и достижений ваших сторонников и единомышленников складывается настоящее и будущее страны в целом», - отметил глава государства.

Владимир Путин обозначил сквозные, принципиальные вещи, которые считает важным учитывать при реализации инициатив АСИ. Нужно и дальше концентрировать особые усилия на распространении лучших практик поддержки материнства и детства, улучшения качества социальной сферы, ее настройкой на интересы семьи. Важное направление – помощь социально уязвимым категориям граждан, тем, кто оказался в сложной жизненной ситуации.

Нужен целый комплекс передовых инструментов, которые уже в среднесрочной перспективе способны обеспечить опережающий рост качества жизни в малых городах.

Механизмом комплексной оценки деятельности региональных органов власти по развитию территорий должен и дальше служить рейтинг качества жизни в субъектах Федерации, который формирует агентство.

Предстоит кардинально расширить пространство для созидательной деятельности граждан всех возрастов, в том числе, конечно же, молодых людей. Они должны видеть больше возможностей для самореализации на своей малой родине, в регионах, где они живут и учатся.

Прямая задача АСИ – открыть простор для частной инициативы в абсолютном большинстве или только формирующихся, развивающихся в России секторах, в том числе в креативных индустриях, в туризме, в деловых проектах, направленных на защиту окружающей среды и, безусловно, в сфере науки и технологий.

«Все программы призваны сделать более комплексной, всеохватной работу по достижению национальных целей развития. Речь о том, чтобы с помощью новых идей и доказавших свою успешность инструментов доработать, дополнить запускаемые национальные проекты», - акцентировал Владимир Путин.

Л. НИКОЛАЕВА.
По материалам kremlin.ru.

РАЗВИТИЕ

Запущен новый мукомольный завод

В Буденновском округе сдан в эксплуатацию крупный мукомольный завод.



П РОИЗВОДСТВЕННАЯ мощность нового предприятия, запущенного в эксплуатацию, – 150 тонн продовольственного зерна в сутки. Проект, инициированный ООО «Лад», реализован с использованием инновационных технологий и современного оборудования, с помощью которого будет выпускаться мука высокого качества, отметили в администрации Буденновского округа. Запуск мукомольного завода позволит значительно расширить каналы сбыта продукции не только на Ставрополье, но и



за его пределами. Ввод в эксплуатацию предприятия ищет и немаловажную социальную составляющую. Здесь уже создано два десятка рабочих мест. Кроме того, выростут и налоговые отчисления в местную казну.

Т. КАЛЮЖНАЯ.
Фото: администрация Буденновского округа.

